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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACII

WARUNKOW ZAMOWIENIA (SWZ)

1.  Collegium Witelona Uczelnia Panstwowa, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia

11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2024 r., poz.

1320), zwanej dalej ,ustawg Pzp”, Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowe;j

tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1.

Czy wskazane w opisie przedmiotu zamowienia PPE posiadajg instalacje wytwodrcze?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Lista PPE, ktére posiadajg instalacje fotowoltaiczne:

PPE590322412100440092

PPE590322412100476367

PPE590322412100613229

PPE590322412100649259

E

DS.
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PPE590322412100703142 A
PPE590322412100840304 A
PPE590322412100872947 C

PPE59032241210087399% C

Pytanie 2.
Czy dla PPE z OZE Zamawiajgcy ma status prosumenta czy wytworcy?
Odpowiedz na pytanie nr 2

Wytwérey

Pytanie 3.

Prosze o podanie oraz ilosé planowane] energii do wprowadzenia do sieci w okresie trwania

umowy {w podziale na PPEi grupy taryfowe). Prosze réwniei o wskazanie daty instalacji.
Odpowiedz na pytanie nr 3

Moce poszczegolnych instalacji znajduja sie w ,Zatacznik nr 8 do SWZ — punkty przyigczy

instalacji fotowoltaicznych”.

Instalacje w ciggu roku oddaja do sieci OSD srednio po okoto 20-25 MWh.
Instalacje zostaly przytgczone do sieci 0SD w 2022 roku.

Pytanie 4.

Czy zamawiajacy planuje montaz dodatkowych Zrédet wytworczych? Prosze o
wskazanie rodzaju Zrédta, planowanych mocy, planowanego wprowadzenia do sieci

oraz ktérych numerdw PPE dotyczy.
Odpowiedi na pytanie nr 4

Nie planujemy



Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy zgadza sie na podpisanie umowy na odsprzedaz na druku i warunkach

Zamawiajgcego?
Odpowiedi na pytanie nr 5

Tak

Pytanie 6.
Prosze o podanie zuzycia dla poszczegdlnych PPE.
Odpowiedz na pytanie nr 6

Zuzycie energii na dany PPE za 2024 rok :

PPE590322412100389629 D 57 108,90 kWh
PPE590322412100440092 E 34 360,50 kWh
PPE590322412100476367 DS. 95757,90 kWh
PPE590322412100613229 A 24 498,50 kWh
PPE590322412100649259 C 27 982,50 kWh
PPE590322412100703142 A 30 681,90 kWh
PPE590322412100840304 A 88 231,10 kWh
PPE590322412100872930 A 27,1 kWh
PPE590322412100872947 C 32 548,10 kWh
PPE590322412100873999 C 15 917,50 kwh

PPE590322412100058792 ul.Rataja 2 678,32 kWh
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